Tema ypoka: « YMHOXXeHue
decssmuYHbIx opobeu»



BbluncnuTe yCcTHO:

04-2
003-4
0,7-5
0,006 -4
80,004
0,125:-8
2,710
0,691-100

0,8
0,12
3,5
0,024
0,032
1

27
69,1



Pazpenunte 4yncno 541,2

Ha 10 = 54,12
Ha 100 « 5412
Ha 1000 « 0,5412

Ha 10000 = 0,05412



3afaya:

CKOpPOCTb YesioBeKa-

5,2 KM/u.

-~ CKONbKO KM MponaeT

YEJI0OBEK

= 1.3a2yaca
» 2.3a0,1 yaca
= 3.3a0,3 yaca



Hangem nytb no popmyne s=v - t

5,2-:2=10,4 kM



52-0,1=?

5,2:10 - 1=0,52 52-0,1

5,2:10 - 1=0,52 km 5,2-0,1=0,52 km



BbiBO/.
YT106bl YMHOXNUTb AeCATUYHYIO ApOobb Ha

Haao
NepeHecT 3ansTyio Ha CTOJIbKO

LUmdp,
CKOJIbKO CTOUT UX Mocsie 3andTou



BbINOJTHUTb YMHOXEHUE:

354,2-0,1 =
3788,2 - 0,001=
2,8-0,1=
0,08-0,1=

54 - 0,001 =
0,001 - 0,0001 =

35,42
3,7882
0,28
0,008
0,054
0,000001



52-03=0,52"3
=1,56 KM



npumep:
4,37 - 2,6

4,37
X 2,6

2622
874

11,362




BbiBO/4.

YT0bbl NEPEMHOXUTL [BE AECATUYHbIE
npobu, Haao:
1. BbIMONMHUTBL YMHOXEHWNE, He obpallas
BHMMaHUS Ha 3ansiTblE;

2.0TAENUTb 3anAaTON CTONbKO Lndp
CrpaBa, CKOSIbKO UX CTOUT MOC/E 3ansTou
B 060X MHOXUTENSAX BMECTE



BblUNCInNTb:

6,25 - 4,8= = 30,00
12,6 - 7,8= = 98,28
0,8-0,92= = 0,736
0,25 - 0,48= = 0,1200
1,15-0,07= = 0,0805

6,023 - 5,6= = 33,7288



PewnTb 3a0a4un 13 yyebHUKa

N21392,N9 1396



PelLinte caMoOCTodTeNIbHO

N2 1410



MaTemMaTu4yeCckun ANKTaHT



JloMallHee 3agaHue:

NO 1431 (a,6), 1432( a-n), 1434



